DIAGRAMAS 2 VELOCIDADES DAHLANDER

Figura, diagrama de potencia y diagrama de control del funcionamiento de la maquina de un motor de dos velocidades dahlander.
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figura del funcionamiento de la maquina en velocidad baja:
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figura del funcionamiento de la maquina en velocidad alta
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figura de funcionamiento de la maquina en velocidad baja, falla de sobrecarga.
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figura de funcionamiento de la maquina en velocidad alta, falla de sobrecarga.
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figura de funcionamiento de la maquina en velocidad alta, se pulsa paro y la maquina no apaga, es obligatorio pasar la maquina a velocidad baja para detener la maquina.
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